

## 正誤表

『小児栄養のトリセツ』第1版第1刷（2024年9月25日発行）に誤りがございました。  
下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2024年10月23日

金原出版株式会社

## 記

p. 112 「表2 炊飯添加型サプリメント・強化米の栄養素」

「医薬品パンビタン® 末0.5 g 武田テバ薬品（株）」の列

訂正箇所	誤	正
ビタミンE	1 mg	0.5 mg
ビタミンB <sub>1</sub>	1 mg	0.5 mg
ナイアシン	—	5.0 mg
葉酸	—	0.25 mg
パントテン酸	—	2.5 mg
ビタミンC	17.75 mg	18.75 mg

以上